NMPUEMbI CPABHEHUA YNCEIJ

—



OcCHOBHbIe TeopeTnyeckne ceBeeHuUs

1. Onpenenenue:
eciua—b >0 moa>b,
eciua—b <0 moa<b.

2. Pacniosio;keHMe Yncell Ha YUCIOBOM OCH: U3 08YX
yucesn bonbule mo 4ucio, Komopoe
PACNONIONCEHO Npasee Ha YUCI080U NPSMOU.

3. Ecmma<bub<c,toa<c
(CpaBHEHHE C TPETHUM YHUCIIOM).




3amMme4vyaHus

1 MonoxuntenbHoe Yncno Bcerga bonbLue
oTpuLaTenbHOro.

1 OTpuuaTtensHoe yncro MmeHblue 0,
nonoxwurternbHoe - donble 0.

1 JTrobas bornbLue
noodon npaBmnbHON




CPABHEHUE OPOBEW

Cnocod 1. CpaBHenue apodell ¢ NMOMOIIbIO
IpUBEICHUS K 001IeMYy 3HAMEHATEJII0

6
CpaBaute 1,6 u IE
1 BapuaHr 2 BapuaHT
8.2 (6,6
8-13 19-5 3 6
A 0 ) ) Qi O,
5-13 13-5 5 43
104 OS5 30 30
b v
65 65 5-13 13-5

OtBet: 1,6 > 1£
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CPABHEHUE OPOBEM

Cnoco0 2. CpaBHenue apoOeli ¢ IMOMOIIBIO
[HPUBEICHUA K 001IeMYy YHCIUTEII0

Otset: 1,6 > 1i
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CPABHEHUE OPOBEN

Cnocod0 3. CpaBHenue apoOei ¢ IOMOIIBIO
BbIYUTAHUSI
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OtBer: 1,6 >1—
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CPABHEHUE OPOBEN

Cnoco0 4. CpaBHeHue aApo0e ¢ NOMOIIbIO JAeJIeHUA

6

Otser: 1,6 >1—
\



CPABHEHUE OPOBEM

Cnoco0 5. CpaBHeHHe APOOHOM YACTH C
moJioBMHOM (¢ 0,5)
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Otet: 1,6 > 1i
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CPABHEHUE OPOBEM

Cnoco0 6. CpaBHeHHe Apo0eH mo JonoJaHeHuo a0 1
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[lepBast npoOb pacronoxkeHa Janpiie oT 1, 3HAaYUT, OHA MEHBIIIE.




llpoeepbme cebsi
1. Kakaa us gpobewn 6onblue 17
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2 .Kakas n3 gpobeit meHbLue U,5:
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3. Kakasa n3 gpoben camasi marieHbKasi: 5
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4. Kakoe 4Mcrno MoXXHO noactaBuUTb BMECTO K, YTOOb
ABOWNHOE HEPABEHCTBO ObINO BEPHO:
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CpaBHuTe OObLIKHOBEHHbLIE Apoou:
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CPABHEHUWE UPPALMOHAIJIbHbIX YACEIJI

CpaBHUTE

V7410 y A3+47

J7>+/3
J10 >+/5

J7 +310 >3 +4/5
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CPABHEHUWE UPPALMNOHAIJIbHbIX YACEI

CpaBHUTE

V37 =14y 6-4/15
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CPABHEHUWE UPPALMNOHAIJIbHbIX YACEIJI

CpaBHUTE

34V8 M VI+VI0
B+v8f =9+6v8+8=17+2472

(V7 +10f =7+2470 +10=17+24/70
17+24/72 > 17+2470



CPABHEHUWE UPPALMOHAIJIbHbIX YACEI

CpaBHuUTE

V24415 1y 34410

V2 +4/15 >3 +4/10

e



CPABHEHUWE UPPALMNOHAIJIbHbIX YACEIJI

CpaBHuUTE

V24415 1y 34410

2 cnoco0

(V2 +15f =2+2430 +15=17+24/30
(«5+\/E)2 =3+24/30+10=13+2+30

V2 +4/15 >3 +4/10
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CPABHEHUWE UPPALMNOHAIJIbHbIX YACEIJI

CpaBHuUTE
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CPABHEHUWE UPPALMNOHAIJIbHbIX YACEI

CpaBHUTE
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